

SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKÉ — MOLVE

Nedjelja, 28. ožujka 2021. - God. XIII. - Broj 394.

CVJETNICA NEDJELJA MUKE GOSPODNJE



Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Filipljanima (Fil 2, 6-11)

Krist Isus, trajni lik Božji, nije se kao plijena držao svoje jednakosti s Bogom, nego sam sebe »opljeni« uzevši lik sluge, postavši ljudima sličan; obličjem čovjeku nalik, ponizi sam sebe, poslušan do smrti, smrti na križu. Zato Bog njega preuzvisi darova mu ime, ime nad svakim imenom, da se na ime Isusovo prigne svako koljeno nebesnikā, zemnikā i podzemnikā. I svaki će jezik priznati: »Isus Krist jest Gospodin!« – na slavu Boga Oca.

Riječ Gospodnja.

Kratka misao uz evanđelje Nedjelje muke Gospodnje

Nedjeljom Muke Gospodnje ili Cvjetnicom započinje Veliki tjedan, središte cijele liturgijske godine, u kojem pratimo Isusa u njegovoj mucij, smrti i uskrsnuću.

Ali što Velik tjedan znači za mene? Što to znači slijediti Isusa? Isus je tije-

kom svoga života prolazio Svetom zemljom, pozvao je dvanaest ljudi da budu s njim, da budu dionici njegova puta te da nastave njegovo djelo. Govorio je svima, i velikima i malenima, onom mladom bogatašu ali i siromašnoj udovici. Svima je donosio Božje milosrđe i oprostjenje: tješio, ozdravljao, pokazivao razumijevanje. Bog nije čekao na nas kako bi mi prvi došli k njemu, nego je on došao nama u susret. Bog uvijek čini prvi korak, on je takav, ide prema nama.

U Velikom tjednu ponovno doživljavamo vrhunac tog Božjeg hoda prema nama. Isus ulazi u Jeruzalem učiniti posljednje svoje djelo koje sažima čitav njegov život. Isus se potpuno predaje, ne zadržavajući ništa za sebe, čak ni svoj život.

Živjeti Veliki tjedan slijedeći Isusa znači ući u Božju logiku, a to je logika križa, koja, prije svega, nije logika patnje i smrti, nego logika ljubavi i sebe darivanja. To je logika Evanđelja. Slijediti Isusa, ostati s njim i nastaviti njegovo djelo, zahtjeva da izađemo iz nas samih, iz našeg dosadašnjeg načina življenja vjere koji ponekad umara te je samo plod navike, trebamo izaći i otvoriti se Božjem stvaralačkom djelu koje djeluje upravo u Velikom tjednu, kada nam se čini upravo suprotno. Kada gledajući Isusa pomislimo na Božje odsustvo i pasivnost. Ali je upravo suprotno, Bog je nazočan i djeluje.

Danas možemo reći: Blagoslovljen koji dolazi u ime Gospodnje! Bog dolazi! Dolazi u ovu našu zemlju, u naše selo, naše ulice. Dolazi u svaku našu kuću. Bog dolazi! Složite povorku s grančicama u ruci. Hosana u visinama!



PROSLAVA VELIKOG TJEDNA

U Velikom tjednu vjernicima je pružena prilika ispovjediti se i kroz promišljanje o Kristovoj muci i smrti na križu pročistiti srce te se otvoriti primanju dara Kristove svjetlosti u blagdanu Uskrsa.

VELIKI ČETVRTAK - slavi se Misa Gospodnje večere kojom započinje Sveto trodnevlje. Ono je spomen na Kristovu Posljednju večeru kada je ustanovio euharistiju i darovao nam se pod prilika- ma Kruha i Vina. Ovo je dan ustanovljenja sakramenta Svetoga re- da i Euharistije.



VELIKI PETAK označava spomen na Kristovu smrt. Toga da- na su obredi Velikoga petka. Velikom petkom započinje i DEVET- NICA BOŽJEG MILOSRĐA.

VELIKA SUBOTA predstavlja spomen na Kristov počinak u grobu. Pozivamo vjernike da pohode crkvu u dubokoj tišini i sabra- noj molitvi. Kako bi se tijekom cijelog dana uz Isusov grob netko molio u župnu crkvu pozivamo djecu s roditeljima: 3. razred u 10.00 sati, 4. razred u 11.00 sati, 5. razred u 12.00 sati, 6. razred u 13.00 sati, 7. razred u 14.00 sati, 8. razred u 15.00 sati, srednjoškolci u 16.00 sati. U 20.00 sati započinju obredi Vazmenog bdjenja u sve- toj noći. Dođite, radujemo se novom životu!

USKRS označava dan kada se slavi Kristovo uskrsnuće. Ko- rizma je vrijeme iskrena pokajanja i iščekivanja Božje milosti. Uskrs je dan potpuna izlivanja Božje milosti ostvarene u Isusu Kristu.

SV. MISE NA SVETKOVINU USKRSNUĆA GOSPODINOVA
bit će u 8, 11 i 19 sati. U Repašu sv. misa bit će u 9.30 sati.

U utorak, 30.3. bit će **VJERONAČNI SURET** u crkvi u Molvama u 15 sati **PRVOPRIČESNICI**, u 16 sati **KRIZMANICI**. U Repašu u 17 sati zajedno **PRVOPRIČESNICI I KRIZMANICI**.

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ - Kršćansku ženidbu žele sklopiti **JURAJ MARKEŠIĆ**, sin Borislava i Marijane r. Aušperger iz Đurđevca i **LUCIJA FRANJO**, kći Željka i Nadice r. Grgac iz Molva. Vjenčanje će biti 17. travnja 2021. u Molvama.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapelica Majke Božje // SK - Sestarska kapelica)

CVJETNICA—NEDJELJA MUKE GOSPODnje, 28. 3.

M 8 h

R 9.30 h + Mladen Franjo i + iz ob. Franjo, Hontić i Novaković

M 11 h za Župu i župljane

M 19 h + Josip Kerečin

Ponedjeljak, 29. 3. — VELIKI PONEĐJELJAK

M 19 h + Mato Žufika

M 20 h **HOD S BOGOM - MOLITVENI SUSRET ZA ODRASLE**

Utorak, 30. 3. — VELIKI UTORAK- 3. UTORAK U ČAST SV. ANTUNU

M 19 h + Matija Tuba i + iz ob.

Srijeda, 31. 3. — VELIKA SRIJEDA

M 19 h + Ivka Lauš i roditelji

Četvrtak, 1. 4. — VELIKI ČETVRTAK

M 19 h Misa Večere Gospodnje

R 20 h Misa Večere Gospodnje

Petak, 2. 4. — VELIKI PETAK - (strogi post i nemrs)

M 19 h Obredi Velikoga petka

R 20 h Obredi Velikoga petka

Subota, 3. 4. — VELIKA SUBOTA

M 20.00 h Vazmeno bdjenje (blagoslov jela) - **ponesite svijeće!**

USKRS — VAZAM: DAN GOSPODNI, 4. 4.

M 8 h Po nakani za blagoslov i obraćenje (blagoslov jela)

R 9.30 h + iz ob. Tot i Vincek

M 11 h za Župu i župljane

M 19.00 h + Marija Lončar

**Svaki dan prije večernje sv. Mise je molitva Krunice i mogućnost za ispovijed.
Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske!**

„Oni koji rade za Bezgrešnu trebaju puno trpjeti. I Bezgrešna je puno patila. A na kraju, ljubav se hrani upravo iz patnji.“ (SK 355a) sv. *Maksimilijan Kolbe*

DOBROČINITELJI: Za crkvu: ob. Huđek, Marijanska 38, 200 kn; ob. Hontić, Repaš 82, 400 kn; Mato Lesjak, Gabajeva Greda 162, 200 kn; ob. Petra Popec, Pavleka Miškine 20, 1000 kn; ob. Bezjak, Molve Grede 25, 200 kn; NN. 50 eura; ob. Mičurin, Marijanska 107, 300 kn. Za cvijeće: NN. 200 kn

Zahvaljujemo i molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)

www.zupa.molve.com -E-mail: info@zupa-molve.com

Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., gvardijan i župnik u Marijinu svetištu u Molvama